
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Συνεργασία ΔΥΠΑ και ΒΑ για την αντιμετώπιση των προκλήσεων στην 
αγορά εργασίας και την ανταλλαγή τεχνογνωσίας 

Επίσκεψη αντιπροσωπείας της γερμανικής δημόσιας υπηρεσίας απασχόλησης, 
Bundesagentur für Arbeit (BA), πραγματοποιήθηκε στις 10 και 11 Μαρτίου στην 
Αθήνα και συγκεκριμένα στα γραφεία Διοίκησης της Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) στον Άλιμο, στο Κέντρο Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) 
Περιστερίου και στο Πρότυπο Γραφείο Ειδικών Κοινωνικών Ομάδων (ΓΕΚΟ) 
Αθηνών της ΔΥΠΑ. 

Τη Δευτέρα 10 Μαρτίου, ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης συνόδευσε 
την Vanessa Ahuja, μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της BA και τον Steffen 
Sottung, Διευθυντή Διεθνών Υποθέσεων της BA στο ΚΠΑ2 Περιστερίου, όπου 
παρουσιάστηκαν οι παρεχόμενες υπηρεσίες και συνομίλησαν με στελέχη της 
ΔΥΠΑ. 

Την Τρίτη 11 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας της ΒΑ με 
τον Υφυπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Παναγιώτη Τσακλόγλου, 
όπου συζητήθηκαν καίρια ζητήματα απασχόλησης και κοινωνικής πολιτικής στην 
Ελλάδα και τη Γερμανία. 

Σημειώνεται ότι αντίστοιχη επίσκεψη εργασίας στα γραφεία της ΒΑ στη 
Νυρεμβέργη είχε πραγματοποιήσει αντιπροσωπεία της ΔΥΠΑ το 2023. 

Η συνεργασία των δύο υπηρεσιών είχε ως έναυσμα τη δέσμευση Ελλάδας και 
Γερμανίας αναφορικά με την υλοποίηση και περαιτέρω προώθηση του 
Ελληνογερμανικό Σχεδίου Δράσης, ως επιβεβαίωση της κοινής ευρωπαϊκής 
πορείας των δύο χωρών και ως μέσο ανανέωσης των διμερών τους σχέσεων.  

Σε αυτό το πλαίσιο, οι δυο φορείς υλοποίησαν δύο κύκλους συνεργασίας για την 
ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών, συνεχίζοντας τη μακρόχρονη και 
πολύπλευρη συνεργασία τους, με επίκεντρο τα κοινά πεδία δραστηριότητας, όπως 
οι εθνικές στρατηγικές για τις δεξιότητες, η Επαγγελματική Εκπαίδευση και 
Κατάρτιση, η ενεργοποίηση και ενδυνάμωση των πολιτών για την ένταξή τους στην 
αγορά εργασίας, κ.ά.  
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Με την επίσκεψη της γερμανικής αντιπροσωπείας, με 13 υψηλόβαθμα στελέχη της 
ΒΑ, ολοκληρώνεται ο δεύτερος κύκλος (2024-2025) της εξελισσόμενης 
συνεργασίας, ο οποίος είχε ως αντικείμενο, μεταξύ άλλων, την υλοποίηση 
θεματικών εργαστηρίων μεταξύ Ελλήνων και Γερμανών εμπειρογνωμόνων, γύρω 
από άξονες όπως ο ψηφιακός μετασχηματισμός, τα συστήματα μάθησης-
επιμόρφωσης του προσωπικού, οι μεταρρυθμίσεις των συστημάτων επιδότησης 
ανεργίας, οι δεξιότητες του μέλλοντος, καθώς και θέματα συμπερίληψης – 
ευαλωτότητας. 

Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η ενίσχυση της 
εξωστρέφειας της ΔΥΠΑ – σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο – αποτελεί τα 
τελευταία χρόνια κεντρική μας προτεραιότητα και για αυτό έχουμε διευρύνει στις 
συνεργασίες με άλλες δημόσιες υπηρεσίες απασχόλησης. Σε αυτό το πλαίσιο, 
συνεχίζουμε να επενδύουμε στη συνεργασία μας με την Bundesagentur für Arbeit, 
με στόχο την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, προκειμένου να προσφέρουμε στο 
στελεχιακό δυναμικό μας γνώσεις και εμπειρίες, αξιοποιώντας νέα εργαλεία και 
αναβαθμίζοντας τις προσφερόμενες υπηρεσίες μας προς τους πολίτες. Η 
επίσκεψη της γερμανικής αντιπροσωπείας αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία να 
συζητήσουμε τις κοινές στρατηγικές μας προτεραιότητες, με στόχο να ενισχύσουμε 
την αποτελεσματικότητα των πολιτικών που υλοποιούμε, αλλά και τον βαθμό 
ανταπόκρισης των υπηρεσιών μας στις τρέχουσες και στις αναδυόμενες 
προκλήσεις στην αγορά εργασίας». 

 

 

 

 


